



Чехонь является стайной некрупной рыбой. Необычная форма тела в виде сабли выделяет эту рыбу из общей массы. Любителей рыбной ловли чехонь привлекает активным клевом, а также превосходным дополнением в вяленом виде к пиву.

Интересным и доступным способом ужения чехони является донка-резинка. С ее помощью рыболовы часто ловят карася в небольших водоемах. Но для охоты за рыбой-саблей требуется несколько модернизированная снасть.

Лучшая пора для ловли на резинку

Использовать донную удочку с амортизатором можно с весны до поздней осени. Но самым лучшим временем становится преднерестовый период.

Брачный период у чехони приходится на конец мая. Однако в разных регионах в зависимости от природных особенностей он может несколько смещаться в ту или другую сторону. Именно перед икрометом рыба собирается в большие «косяки». Если большая стая будет находиться возле установленной донки, то за день можно добыть несколько десятков килограммов чехони.

Во время брачных игр клев прекращается на короткое время. Но уже в начале лета можно снова продолжать увлекательный процесс ужения на резинку.

Как и где можно ловить чехонь

Чтобы рыбалка стала удачной, необходимо найти места обитания рыбы. Чехонь предпочитает держаться в крупных реках и водоемах. Ловля на малых реках обречена на провал.

Лучшими местами для установки снасти будут:

участки рек со значительной глубиной и замедленным течением;
границы основного течения и «обратки»;
места ниже лежащих на дне деревьев или камней;
выступающие мысы и заводи.

Совет: подтвердить правильность выбранного места может периодический и неповторимый всплеск рыбы на водной глади.

Наиболее распространенными способами ужения чехони в разных регионах будут:

донка-резинка;
поплавочная удочка;
фидер;
снасти для ловли на поверхности («сани», «тюкалка», «кораблик»).

Правила оснащения резинки

Донка-резинка в финансовом отношении доступна всем слоям рыболовного общества. Снасть легко монтируется, достаточно проявить немного терпения и усердия. Резинка отличается компактностью, для транспортировки понадобится небольшая сумка или полиэтиленовый пакет.

Основными элементами донки-резинки будут:

рыболовная резинка — 5-10 м;
капроновый шнур — 0,5 м;
груз весом 0,5-1 кг;
самодельное мотовильце или инерционная катушка;
монофильная леска диаметром 0,3 мм — 30-50 м;
леска толщиной 0,2 мм для поводков;
несколько вертлюжков с карабинами;
крючки №6-8 — 5 шт.

Рекомендуем: при использовании лодки для установки и снятия резинки удобно привязать к капроновому шнуру пенопластовый буюк или заметный поплавок.

Собирать снасть можно в следующем порядке.

На мотовильце или катушку наматывается основная леска (0,3 мм).

На конце лески делается петля для крепления резинки.

На расстоянии 0,5-0,8 м от конца лески делаются узловые петли для крепления поводков.

Поводки изготавливаются длиной 0,3-0,5 м.

На обоих концах резинового амортизатора делаются двойные узлы, которые предварительно смачивают водой.

К образовавшимся петлям резинки присоединяют вертлюжки.

Один конец резинки соединяется с основной леской, а к другому концу монтируется шнур с грузом и поплавком.

Поводки лучше привязывать к основной леске после заброса в воду снасти.

Совет: при выборе резинки нужно обратить внимание на гладкость и однородность материала. Надрывы, трещины и потертости не допускаются.

Ловля чехони на резинку

Автор: Administrator

Обратите внимание: хранить поводки удобно на куске пенопласта. В нем легко можно спрятать жало крючка.

Популярные приманки

Для ужения чехони на резинку рыболовы чаще всего используют следующие приманки:

опарыш;
червь;
крупные мухи;
кузнечики;
оводы;
малек рыбы.

Рекомендуем: у наживленного на крючок червя не должно быть свисающих хвостов. На один крючок накалывается по несколько личинок опарыша.

Обратите внимание: крупная чехонь отлично клюет на малька. Его размер не должен превышать 4 см.

Техника ловли

Установить донку-резинку можно двумя способами.

При наличии лодки можно выбрать перспективное место и точно опустить груз с поплавком. Дистанция определяется опытным путем, т. к. растяжение резинки зависит от качества материала.

Точно забросить снасть с берега удастся после нескольких пробных попыток. Снасть аккуратно раскладывается на чистом участке берега, затем в руку берется шнур с грузом. После нескольких взмахов снасть летит в назначенное место.

Когда донка установлена, необходимо вытащить основную леску, присоединить поводки и насадить на каждый крючок разную приманку. После этого можно плавно отпускать натянутую леску. Когда первая рыбка будет поймана, все крючки можно будет оснастить приоритетной для чехони приманкой.

Совет: для активизации клева леску лучше держать в руке, периодически поднимая или подтягивая снасть. Поклевка определяется, как зацеп за подводное препятствие. После этого ощущаются частые рывки чехони.

Попавшаяся на крючок рыба старается уйти против течения, периодически выпрыгивая из воды. Нередко за раз на резинку удастся вытащить на берег 2-3 рыбы.

Обратите внимание: в теплую погоду для хранения рыбы необходимо устанавливать садок на течении. В противном случае чехонь в неволе быстро засыпает.

Чехонь на Волге

Ловля чехони на резинку

Автор: Administrator

Чехонь широко распространена на Нижней Волге, где считается ценным объектом для промысла. В среднем размер рыбы, которая попадает на любительскую снасть, находится в диапазоне 200-500 г. Однако не так уж редки поимки трофейной рыбы длиной 50-60 см и массой 1-1,2 кг.

Чтобы найти на Волге участок с активной чехонью, приезжему рыболову, скорее всего, понадобится помощь гида. Иначе поиски рыбы могут занять несколько дней.

Обратите внимание: нерест чехони на Нижней Волге происходит раньше, примерно в апреле. Поэтому при планировании рыбалки этот момент необходимо учитывать.

Ловля чехони на донку-резинку удивительна и неповторима. Несмотря на осторожность и пугливость рыбы, снасть позволяет рыболову вернуться с рыбалки с выдающимся уловом. Достаточно найти клевое место, подобрать соблазнительную приманку и все старания рыболова полностью оправдаются отлично проведенным на берегу временем.